

Eco del Gargano osvojili publiku i Leron

Brojni veseli plesači, svirači i pjevači iz mjesta San Giovanni Rotondo publici su priuštili odličan nastup, koji je imao i obilježja kazališne predstave. Naime, jedna se plesačica previjala po pozornici kao da ju je obuzeo vrag, a ostali su je plesači smirivali i dizali u zrak

Napisala i snimila **Ana ŠIMIĆ**

Folklornoj grupi Eco del Gargano iz talijanskog mjesta San Giovanni Rotondo publika je u subotu na vodnanskoj placi dodijelila prvu nagradu - veliku i tešku brončanu statuu leron. Time je okončan dvodnevni 9. međunarodni festival folkloru Leron, najveći tog tipa u regiji.

Brojni veseli plesači, svirači i pjevači grupe Eco del Gargano imali su odličan nastup, koji je često poprimao i obilježja kazališne predstave. Naime, jedna se plesačica previjala po pozornici kao da ju je obuzeo vrag, a ostali su je plesači smirivali i dizali u zrak. Na pozornici je s njima zapjevao i sramežljivi dječak iz publike, a uz mnoštvo posjetitelja, zapjevao je te na bini zaplesao vodnjanski gradonačelnik Claudio Vita-sović.

Drugo je mjesto osvojilo folklorno društvo Hotead iz turskih Edirna, koje je nastupilo u nošnjama i s glazbalima iz doba Osmanskog Carstva, a prikazalo je tradicionalno vjenčanje i brojne ori-



jentalne plesove. Turci će ostati u sjećanju Vodnjancima po upečatljivom bubnju čiji je ritam odjekivao nadaleko pa se mogao čuti u mnogim okolnim ulicama. Po broju glasova publike na trećem je mjestu završila bugarska folklorna grupa Veselie iz Simitlija, koja se predstavila u petak.

U subotu su nastupili i folklorši Društva perojskih Crnogoraca »Peroj 1657«, talijanska folklorna skupina Gioia iz mjesta San Vito al Tagliamento, rumunjska grupa Ciuleandra iz Topolovenija te folklorna skupina galižanske Zajednice Talijana. Tog je dana festival počeo jutarnjim prijemom svih folklornih sku-

pina kod gradonačelnika, nakon čega je održan okrugli stol.

Dan ranije, nakon mimohoda folklornih grupa predvođenih limenom glazbom Mon Perin s mažoretkinjama iz Bala, predstavilo se prvih šest folklornih skupina: ZT Vodnjan i Bale, KUD-ovi »Stjepan Žiža« iz Rovinjskog Sela i Zvir iz Jelenja, poljska skupina Jedliniok iz Wroclawa te trećeplasirana skupina Veselie.

Nagrade i priznanja sudionicima uručila je Carla Rotta, predsjednica vodnjanske Zajednice Talijana, koja je i organizator festivala. Veseli i nošnjama šareni festival završio je još jednim nastupom rasplesanih pobjednika.



Grupa Hotead prikazala je tradicionalno tursko vjenčanje



Prepuna vodnjanska placa

Rasplesani članovi skupine Eco del Gargano